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1 Baldichieri Simone Carelli no no no si si si no si no no si si si si si si si si si si si si
2 Baldichieri Gianluca Forno si no no si si si si si si no si si si no si si si si si
3 Cantarana Marco Ferrero si si no si si si no si si si si si si si si si si si si si si si
4 Cantarana Roberta Franco si no no si si si si si no si si si si si si si si si si si si si
5 Castellero Roberto Campia no no no si no no no no si no no si si no si si no no si
6 Cortandone Piergabriele Riccio
7 Cortandone Claudio Stroppiana
8 Ferrere Federico Felicetti
9 Ferrere Massimiliano Seghetto si si no si si si no si si si si si si si si si si si si si no si
10 Maretto Giovanni Dezzani
11 Maretto Felice Riccio si si si no si si no si no si si si si si si si si si no si si si
12 Monale Giuseppe Bolla si si si si si si si no si si si si si si si si si si si
13 Monale Davide Cerrato si si si si si si no si si si si si si si si si si si si si si si
14 Monale Sergio Magnetti si no no no si si no si no si si no si si si si si si si si si si
15 Villafranca Guido Cavalla si no no no si si no si no si si si si si si si si no si si
16 Villafranca Paolo Volpe si si si si si si si si si si si si si si si si si si si si si si
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